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11. Sinif

Fizik

Tork ve Denge — 2

60 N agirhgindaki cisim

gerilimleri T_; ve T_; olan
iplerle sekildeki gibi den-
gededir.

Buna gore iplerdeki
gerilme kuvvetlerinin
buyuklikleri agsagida-
kilerden hangisinde
dogru verilmistir? (sin37°=0,6 , cos37°=0,8)

T, (N) T, (N)
A) 100 60
B) 60 45
C) 75 90
D) 100 80
E) 80 60

P agirlikh cisimler Sekil | ve 1I'deki gibi dengededir.

Sekil | Sekil Il
Buna gore, iplerdeki gerilme kuvvetlerinin buytiklik-

T
leri orani T—1 kagtir?(sin30°=0,5 , cos37°=0,6)
2

A) -2

4
2 B)T

G agirlikh cisim F kuvveti ve
gerilimi T_; ve 'T; olan iplerle se-
kildeki gibi dengelenmisgtir.
Buna gore F kuvveti artiri-
lirsa iplerdeki gerilme kuv-

vetlerinin buyiiklikleri nasil
degisir?

T T,
A) Artar Artar
B) Artar Azalir
C) Azalir Azalir
D) Artar Degismez
E) Azalir Degismez

Ol¢me, Degerlendirme ve Sinav Hizmetleri Genel Miidiirl(i§ii

MEB 2018 - 2019 e

Agirhg 50¥3 N olan kiire sekil-
deki gibi 'T:ip gerilmesi ve Etepki
kuvvetiyle dengededir.

Buna gore, T ve F kuvvetlerinin
buyiuklikleri kag N dur?

(cos30°=\gi ; sin30°= %)

T F
A) 75 40
B) 50 75
C) 100 50
D) 75 50
E) 100 40
P ve G agirhkh cisimler o
gi?rilim kuvvetleri T_; ve T,
T, olan iplerle sekildeki 3
gibi dengededir. T,
Buna gore, yatay - 400>
. T,=G
. T,=P P G
. 7,>T,

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz I. B) I ve ll.

D) Il ve Ill.

C)lvelll.
E) 1, 1l ve III.

Agirligr 6nemsiz esit bolmeli
tirdes gubuk ve 20 N agirlikl

cisim F kuvvetiyle sekildeki

ibi dengededir. (]
g g G=20N

LU0

Buna gore, F kuvvetinin bii-
yukligi kag N dur?

A)5 B) 10 C) 15 D) 20 E) 25

http://odsgm.meb.gov.tr/kurslar/
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Tork ve Denge — 2

Agirligi dnemsenmeyen “ 10. Agirhgi dénemsen-
esit bolmeli tlirdes gubuk, meyen esit bolmeli o
P ve G agirlikh cisimlerle | cubuk P, 2P ve G T
sekildeki gibi dengededir. c@® G EE agirhklanyla sekil- . I P
Buna gore agirlik kuvvet- I p P P d?k' gibi dengede-
. G dir. u ®
lerinin buydikliikleri ora- R op G
G \ Buna gore, T ip
n-p kagtir? gerilme kuvveti ile G agirhginin biiyukliikleri orani
T
1 2 3 — kacgtir?
A) > B) 3 C)1 D) > E)2 G
2 3 8 7
A)T B) % C)1 D)7 E)?
=]
iy
%
S
S
g
10 N agirhgindaki &
esit bolmeli tirdes gu- S
buk ve 15 N agirhgin- I g
daki cisim gerilme T
kuvveti T olan iple se- s 11. Birbirine sabitlenmis 06z-
37° S L
kildeki gibi dengede- | | | | | @ des 6 kup ile olusturul-
dir. . mus sistem masa Uzerin-
= B E de sekildeki gibi denge-
Buna gore T ip ge- G=15N T q d'§ g g
rilmesinin biiyiikli- e edir.
oo y H o o— )(1) . . TR . .
gl kag N°dur? (sin37°=0,6 , cos37°=0,8) §’ Buna gére X kiipiiniin lizerine denge bozulmadan
A) 20 B) 30 C) 40 D) 50 E) 60 g 6zdes kiiplerden en fazla kag tane yerlestirilebilir?
S
O A)3 B) 4 C)5 D)6 E)7
(&)
S
©
S
9. Agirhd dnemsenmeyen esit bolmeli cubuk P ve 3P agir- g

liklari ile sekildeki gibi dengededir.

60 N olan kire 20 cm
yuksekligindeki basama-
ga sekildeki gibi F kuvve-
tiyle gikarilmak isteniyor.

T
1
L 1 12. Yaricapi 50 cm, agirhgi
P 3P

Buna gore iplerdeki gerilme kuvvetlerinin buyiikliik-

Buna gore cismi basa-
maktan ¢ikaracak en
kiigiik F kuvveti kag N’dur?

T
leri orani =1 kagtir?
T,

2
3

1

A) & B) C) 1 D) % E) o

A) 15 B) 18 C) 20 D) 24 E) 30

[E] et e
Cevap anahtarina ulagsmak igin karekodu okutunuz.
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